

# 回娘家感覺既開心又親切

# 佘詩曼或明年 回TVB拍劇



阿余下廚煮皇帝蟹，但就被取笑糟蹋了隻蟹。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 佘詩曼前晚聯同梁靖琪 (Toby)、湯盈盈、錢嘉樂、王祖藍及李思捷，為薛家燕及阮兆祥主持的《皆大歡喜之瀟心風暴》擔任嘉賓，阿余並下廚煮皇帝蟹，但就被取笑糟蹋了隻蟹。久未回TVB的阿余表示返到娘家感覺很開心及很親切，至於會否合作就要等公司安排，但她今年無期，要明年才能回TVB拍劇。

久未回TVB的阿余表示返到娘家感覺很開心及很親切，說到今年的官方月曆已沒有她的份兒，她帶笑說：「不是甚麼也要參與的，到時叫樂小姐送一個月曆給我囉！(會否感失落?)去年也沒影啦！或者key我個頭上去囉。」節目中阿余要煮皇帝蟹，對於被指糟蹋了隻蟹？她卻自誇是真材實料，而且還有盈盈及Toby一齊煮。談及其偶像劉德華大有機會回巢拍TVB劇？阿余認為這無論對觀眾及演員也是好事，至於會否合作就要等公司安排，但她今年無期，要明年才回

來拍劇。腹大便便的湯盈盈前晚與未婚夫錢嘉樂一起錄影節目，盈盈透露完成這個星期的工作後便正式休息安胎，其母下個月亦會來港陪她。雙喜臨門的盈盈開心地表示家人將回港出席她的婚宴，就連已有38年未有返港的二哥亦回來，實在難得。問到婚禮的籌備情況，盈盈透露婚宴上將不設遊戲環節，只在接新娘時才玩一兩個遊戲。盈盈又指他們已決定待BB出世後才去環遊世界，但未知會否帶BB同行，因她怕BB哭鬧會辛苦其他機上搭客。

來拍劇。

## 湯盈盈停工安胎

腹大便便的湯盈盈前晚與未婚夫錢嘉樂一起錄影節目，盈盈透露完成這個星期的工作後便正式休息安胎，其母下個月亦會來港陪她。雙喜臨門的盈盈開心地表示家人將回港出席她的婚宴，就連已有38年未有返港的二哥亦回來，實在難得。問到婚禮的籌備情況，盈盈透露婚宴上將不設遊戲環節，只在接新娘時才玩一兩個遊戲。盈盈又指他們已決定待BB出世後才去環遊世界，但未知會否帶BB同行，因她怕BB哭鬧會辛苦其他機上搭客。

## Toby老公沒咩醋

負責為「樂樂盈盈」籌備婚禮的Toby透露會有很多驚喜給一對新人。談到早前她與吳卓羲被拍到出埠拍劇時，在泳池邊又攞又錫，狀甚親暱。她自言本身性格開朗，所以心情未受到影響，老公亦沒有。對於親暱照片流出，她解釋與自己太男仔頭有關，加上又穿了泳衣，才會給太太太大幻想空間，但明白自己是公眾人物，所以日後會小心些，也會試試改變自己的性格。



佘詩曼聯同梁靖琪、湯盈盈、錢嘉樂、王祖藍及李思捷，為薛家燕及阮兆祥主持的《皆大歡喜之瀟心風暴》擔任嘉賓。

湯盈盈腹大便便與未婚夫錢嘉樂一起錄影節目。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipoc.com



回TVB見到好友梁靖琪，阿余表示感覺很開心及很親切。

# 范冰冰拒讓男友曝光

■范冰冰與導演李玉接受採訪。



■范冰冰表示男友不是著名編劇，只是一個普通人。



香港文匯報訊 (記者 蘇志堅 長春報導) 范冰冰和導演李玉昨日空降長春，並在萬達影城與媒體見面。短短的半個多小時，范冰冰暢談影片，風采別具。自從上次在北京范冰冰曝光有男友之後，經常被追問男友的身份。不過，她始終是猶抱琵琶，只表示男友並不是外界傳言的和張藝謀合作過的著名編劇，只是一個普通人。她說：「一個人跟我談戀愛，如果他是普通人，他遭遇到事情會更多。特別不是我們這種工作性質的人，很難理解這裡面的事……所以，跟我談戀愛，並不是大家想像的那樣棒，他其實挺慘的。」看來《二次曝光》可以，曝光男友是萬萬不行的了。由於在參演的多部國慶檔大片中均取得

不俗的票房，范冰冰被稱為「國慶一姐」，而驕人成績的背後是數不清的心血與付出。製片人方勵感慨，在中國就沒見過范冰冰這麼拚命的女演員。「我還記得《觀音山》裡，她跟陳柏霖有一場戲，發着高燒還堅持下水。這次《二次曝光》，冰冰有場潛水戲，整整拍了十個小時，眼球的毛細血管都破了，還在堅持拍。」

## 臨陣換人 原定男主角是韓寒

片中，馮紹峰長髮造型和作家韓寒十分相似，李玉稱，原定的男主角就是韓寒。「我們請過韓寒來演，也達成了協議。但是最後一刻韓寒還是不行，說沒辦

法和冰冰演感情戲。」范冰冰也笑稱：「看了初剪後，他更不敢演戲了，只說自己欠李玉一部電影。」范冰冰已經三度與李玉合作，范冰冰飾演患有精神分裂症的女孩宋其。「拍的時候實在很痛苦，所以我一直希望方勵和李玉把我送去精神病院。」全情投入換來的是導演的認可。李玉稱讚范冰冰完成了變身，「不和她合作我會死，我很愛她。」「不跟你合作我也會死。」范冰冰以同樣的話語回應李玉。「我很幸運，六年和李玉導演合作了三部戲，讓我在表演上有了質的飛躍。如果這條路上沒有李玉，不知道我現在會怎麼樣！」

# 李心潔備榴槤月餅泰國度節



香港文匯報訊 劉青雲、古天樂、李心潔 (見右圖) 等在泰國趕拍寰宇電影《逃出生天》，雖然當地沒有太濃節日氣氛，但監製林小強卻很有心思，專程自香港帶來了一批傳統燈籠和月餅給大家應節。古仔、青雲、心潔更一時興至，執起筆來寫下祝賀詞，笑言要祝遠方的大家中秋快樂。而古仔手寫祝福語時，右手手掌仍被紗布包紮着。跟劇組一起過這個中秋，心潔覺得非常有意義。她感覺親切地說：「因為我們每天都像家人一樣，在拍攝現場一起吃飯，度過了這數月時間我們愈來愈像家人了！」她表示在馬來西亞的中秋沒有放假，但那裡華僑還是會度中秋，她最懷念小時候在鄉下地方生活沒路燈，十多二十個小朋友齊集在其中一個朋友家，齊齊拿出自己家裡的燈籠點着走到街外去的情況。為回味家鄉的味道，她帶來大馬地道的果凍月餅，連最出名的榴槤冰皮月餅也有。首次在泰國度中秋的古仔形容別有一番滋味說：「過往的中秋節都是跟家人過，今年在泰國過中秋也算是第一次，所以對我來說是很特別。我跟劇組合作很開心，平時很少機會在外地拍完一部戲，今次這麼巧有機會一起過中秋，大家就像是一家人一樣，希望跟全組人去吃一頓飯度過。」另外，寰宇電影公司老闆林小明就近日報章失實報導發出聲明 (見左上圖) 稱，有關「強迫李彩華向內地商人提供性服務」之言論，實屬無中生有。



■劉德華面對記者從容不迫。

# 劉德華演保安局局長

香港文匯報訊 電影《寒戰》除了郭富城梁家輝兩位影帝，劉德華的友情加盟更讓影片生色不少。電影邀得劉德華友情出演保安局局長，是全片中官銜最高的人，他會在片中對香港的法治精神進行精彩的解讀。對於自己是次演出，他曾表示「第一次看到劇本就很高興。」他透露該片的製片人對他有說服力：「電影的老闆 (江志強) 為香港電影花了很多時間和心血，我一路自身的經歷也跟他差不多，他是我的偶像，所以我就出現在這部戲裡。」劉德華透露當時剛好家有喜事 (喜得女兒) 實在抽不出時間，只能承諾在電影中友情演出。對於與兩位新導演的首次合作時，劉德華評價頗高：「這兩位導演梁樂民和陸劍青，雖然是第一次獨立拍片，但憑藉他們在行內多年的經驗，定能打造出一流劇本的電影人。這次合作非常開心。我希望不要有人再講我們青黃不接了，他們會講不會做，導演能跟我一起這樣做，也希望更多的導演能做好。」

# 黎淑賢強調百分百信任老公

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 一班亞姐黎燕珊、黎淑賢 (Bonnie) (見圖) 及羅霖等，昨日出席「仁美清敘」活動，近日Bonnie的美容醫生老公許智政被拍到與公司已婚女同事攬錫，Bonnie事後踩上老公公司對質後眼濕濕落樓，因而傳出二人婚變。昨日Bonnie被追問到與老公的感情，有備而來的她說：「一向都沒有事，好好，是你們過分敏感。」對於有指她已搬離二人的愛巢，Bonnie就解釋是因為屋企裝修，小朋友怕嘈才搬到附近的大廈住，因為趕住搬屋，以至冬天衫都未取走，現在兩邊租便要十幾萬。問到其夫對報道的感受？Bonnie稱老公覺得好好笑，只是西方禮儀，當時老公是與朋友goodbye kiss，沒有大不起了，換了是她亦會與男性朋友goodbye kiss。至於報道指她踩上老公公司後眼濕濕？她死撐曾與老公對質，她說：「相都沒有，當時記者畀我睇，我真的不認識那個人，我是阿太，上去係做Facial。(可認識中女主角?)唔認識，個個戴住口罩，公司又幾十人不會認得啦。」

強調百分百信任老公的她又稱與老公各有各空間，像她早前赴哈爾濱出席慈善活動，老公便幫手湊兒子。再問她會叫老公注意個人行為？她力撐丈夫說：「有時飲了酒放鬆少少，我不介意的。(至於會否check老公電話?)唔會，是蠢女人才會做。」她承認今次事件對家人或多或少有影響。黎燕珊被問到今年亞姐的參賽者被彈質素差，她表示很難一次面試就評定好與壞，而她的審美標準是靚、有智慧和學歷不要太低，最重要是有內涵。問到可接受參加者整容？黎燕珊坦言抗拒人工美女，她說：「如果有懷疑就不會讓她們入選。」

# 崔健世巡首站周末深圳開唱

香港文匯報訊 (記者 李望賢、見習記者 張瀛戈 深圳報導) 2012崔健「藍色骨頭」世界巡迴演唱會首站深圳站即將於本月29日 (本週六) 在深圳灣體育館上演。據悉，今次演唱會崔健 (見圖) 將堅持自己的風格，不邀請任何嘉賓。在歌曲方面，崔健表示，不想和90後的歌迷有隔閡，所以除了精心挑選、重新編排了自己從上世紀80年代以來最受歌迷歡迎的曲目，包括《花房姑娘》、《超越那一天》、《一無所有》、《讓我在雪地上撒點野》、《假行僧》等多首經典歌曲外，也會更多演繹後來的新作，例如《藍色骨頭》、電影《黃金大劫案》的主題曲《迷失的季節》、《給你一點顏色》專輯中的歌，也包括一些預計將在明年發表的新專輯中的全新作品。

# 陳昇望找舒淇任嘉賓

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 著名台灣歌手陳昇 (見圖) 將於12月1日於九展舉行《20歲的練習曲》香港演唱會，昨日陳昇在港出席個唱記者會，富幽默感的他笑言希望找來舒淇做嘉賓，好讓他們能合唱《不再讓你孤單》。惟一位歌手能連續18年在台灣舉行跨年演唱會的陳昇，表示《20歲的練習曲》是提醒自己明年第20個年頭的跨年演唱會，要繼續鞭策自己，不斷創作和演出。陳昇直言自己的歌曲都未能全數唱出，所演唱會不打算請表演嘉賓，而且他最渴望合作的歌手羅文，已經不可能再請到，反而他希望舒淇能前來與他合唱，他笑道：「當我說想找舒淇來做嘉賓時，香港的同事們都叫我死心，大潑我冷水，希望大家幫我叫她來。」陳昇解釋因看不懂電影《不再讓你孤單》的結局，希望向舒淇問個究竟，還笑言電影原班人馬再給他一個劇本，他樂意再作一首新曲。